

几经尝试实体销售、网络销售之后，申哲总结出自己的成功之道——

找准品质独特的商品最关键

□本报记者 陈海寅

点开申哲在某知名网站开的山货销售店铺，好评率达98%。之所以销售本地山货，申哲说：“电商竞争也很激烈，质量、价格占优的商品才能在市场上立足。”

先后涉足实体经营和网络销售，感觉后者推广空间更大

在电脑还未大面积普及的上世纪九十年代，申哲就借钱买了台电脑。2002年他开始在一家网站做电子产品销售，这是他首次涉足电商。2004年，他的弟弟注册了一家专做食品销

售的网络科技公司，他就帮弟弟打理。

“我帮他在网络店铺做产品推广、客户接待等业务。这家店做得很不错，2013年的销售额突破了1000万元。”申哲说，这让他切身感受到网络销售比实体销售的推广空间更大。

尝试在网上销售干果，因货源没优势而失败

2013年，申哲决定再做电商，销售干果、炒货。他注册了自己的专利商标，在国内两家知名销售网站同时开店。但这次创业，他事后总结“还是有些贸然”。

店铺开始经营后申哲才发现，自己几乎没有任何优势。“网上销售的干果都是从浙江临安市进货，品质上难分高下，而我入行时，电商里已有了几家干果销售大户。因为他们的进货量大，进价低，放到网上销售的价格也比我们低。”申哲说，在开店之前他曾测算干果销售的毛利润应该有30%，但实际上连5%都不到。

为提高销售额，申哲在网上做过产品推广，但收效甚微。一番考虑后，他决定转型，销售能让自已占据质量、价格优势的商品。

改销本地山货，顺利打开市场

申哲有个多年不变的爱好：源源不断地供

摄影。他利用节假日外出摄影，几乎跑遍了我市的西部山区，这里的山核桃、山小米、山楂、水果等品质高，天然无公害，符合当前消费观念。深思熟虑之后，他决定改销本地山货。

“本土山货质量上有保证，价格也比较实惠。占据了这两项优势，就不愁打不开销路。”申哲说，为了寻找优质货源，他一趟趟地往深山老林里跑，几乎走遍了我市的西部山区。因为不少地方人烟稀少、路况差，他常常一个人行走在悬崖峭壁上。

随着优质货源不断地供

来，他的山货在网上供不应求。销售最好的山楂干，每天都有几十个订单。

回顾自己的创业经历，申哲说，现在店铺之所以顺利步入正轨，很大程度上缘于自己选对了销售的商品。“不管是做线上销售还是线下销售，都一定要选择自己在这个行业中能占优势的商品。这样，就容易在激烈的市场竞争中获得成功。”申哲说。



60名学生为合唱团补充新鲜血液

——访鹤壁职业技术学院合唱团指导教师杨利



图为鹤壁职业技术学院合唱团演出节目《一个仙鹤居住的地方》

□本报记者 岳婷婷 文/图

“今年参与第三届‘淇水悠悠’大型淇河诗歌朗诵会，我们合唱团最大的亮点就是有60名学生团员加入进来，由女声合唱团变为混声合唱团。在合唱团里，这些热爱音乐、热爱生活的教师和学生用歌声表达自己内心的想法，在快乐的心境下，更好地完成教学与学习。”10月29日，鹤壁职业技术学院合唱团指导教师杨利告诉记者。

“挑选学生团员加入合唱团，也是今年的大胆尝试。我们从鹤壁职业技术学院所有报名的学生中层层选拔，最终选出乐感较好的男女学生各30名加入到合唱团。”

工作学习累了都会用陶笛吹奏一曲

——访山城区第九小学大队辅导员、音乐教师唐艳

□本报记者 岳婷婷

教师学生都非常感兴趣，工作学习累了，都会吹奏一曲，陶冶情操。

记者了解到，山城区第九小学从2014年9月开始，开展了陶笛进校园特色教育活动，特聘了专业的陶笛教师到学校辅导师生学习，培养广大师生对民族乐器的兴趣。目前，学校师生已经学习了《送别》《小蜜蜂》《掀起你的盖头来》等近百首曲目。在山城区第九小学，从一年级到六年级，每名师生活都会吹陶笛。

“学习音乐能够给人带来欢乐，还有助于培养坚持与耐心的良好性格。学校近期会成立陶笛艺术团，进行分声部系统培训。”唐艳说。

河南省鹤壁市中级人民法院公告

(2015)鹤中法执字第24-2号

中国农业银行股份有限公司淇县支行申请执行被执行人淇县兴和牧业有限公司、淇县彤邦化工有限公司、介同彬、李清娥一案，本院于2015年11月14日10时至11月15日10时(延时的除外)在鹤壁市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名河南鹤壁市中级人民法院(用户名河南省鹤壁市中级人民法院)进行公开拍卖，拍卖介同彬、李清娥所有的位于河南省淇县天天花园小区的房产一套，房产证号为第00041360号。竞拍保证金3万元，增价

幅度1000元。

与本标的物有关人员(案件当事人、担保物权人、质押权人、优先购买权人等)均可参加竞拍，不参加竞拍的请关注本次拍卖活动的整个过程。本标的物的优先购买权人未参加竞拍，视为放弃优先购买权。起拍价、评估价、竞买人条件及拍卖物详情见鹤壁市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台。

联系人：冯法官

电话：0392-3380607/3380803

2015年10月29日

河南省鹤壁市中级人民法院公告

(2015)鹤中法执字第24-3号

中国农业银行股份有限公司淇县支行申请执行被执行人淇县兴和牧业有限公司、淇县彤邦化工有限公司、介同彬、李清娥一案，本院于2015年11月14日10时至11月15日10时(延时的除外)在鹤壁市中级人民法院淘宝网司法拍卖网络平台上(网址：<http://sf.taobao.com>)，户名河南鹤壁市中级人民法院(用户名河南省鹤壁市中级人民法院)进行公开拍卖，拍卖介同彬所有的位于鹤壁市淇县西岗镇原庄村西北原庄养殖场的猪舍四套共计7734.61平方米，证号X0335、X0336、X0337、X0339，及同位置住宅一套523.22平方米，证号X0338。竞拍保证金20万

联系人：冯法官

电话：0392-3380607/3380803

2015年10月29日

市体育局为11所学校配发8万元的体育器材

本报讯 (记者 渠稳)“为了给学校在训练和体育苗子培养上创造更好的条件，增强青少年的身体素质，促进青少年健康成长，从10月29日起，市体育局向全市11所传统项目学校，根据项目不同配发不同的体育训练器材。”10月29日，在给鹤翔小学、牟山小学、浚县一中、淇县一中、鹤山区中山小学、山城区实验中学、市综合高中、浚县第二实验中学、浚县第三实验小学、浚县科达小学、嵩山小学等体育器材。

据了解，本次配发体育器材的11所传统项目学校分别为：鹤翔小学、牟山小学、浚县一中、淇县一中、鹤山区中山小学、山城区实验中学、市综合高中、浚县第二实验中学、浚县第三实验小学、浚县科达小学、嵩山小学等体育器材。“有了这批器材，我们学校在今后的体育教学中不用担心教学器材匮乏了，学生的课外活动也将变得丰富多彩。”鹤翔小学一位体育老师表示。



市体育局领导为鹤翔小学的学生发放篮球

本报记者 渠稳 摄

淇县直幼儿园

体育器材玩法多 培训师现场来示范

本报讯 日前，在淇县直幼儿园一间教室内，教师们欢聚一堂，时而倾听着培训师的讲解，时而走上前去参与游戏，共同感受着体育活动的精彩与魅力。这是该幼儿园特邀武汉亿童公司的培训师在给教师培训的一幕。

培训会上，培训师作了“我运动，我健康，我快乐，我成长”专题讲座，并围绕亿童运动包的四维目标、4个基本内容、7种基本动作、5种组织形式和48种运动器械的使用方法向教师们作了详细介绍和运用分析，还就各种运动器械的多样玩法进行了全方位的操作。一个个原本独立的运动

材料在培训师的巧妙组合下拼接成各式各样的体能游戏。随后，教师们还进行了游戏互动，深深体会到了创新游戏带来的乐趣。不仅如此，教师们还在培训师的指导下积极思考、发挥想象、自由创编、交流分享，现场气氛十分活跃。

本次培训，让教师们大开眼界，切身感受到了体育运动器械的多样化。这种轻松愉快的培训模式，不仅使得教师们快速掌握了体育运动器械游戏的多种玩法，对幼儿体育活动的组织与实施有了全新的设想和规划，同时也将使孩子们的体育运动更加丰富多彩。

(何金星 王丽娟)

建行手机“快贷”：

只需3秒轻松获得贷款

□本报记者 武丹

“建行‘快贷’功能已经在手机银行正式上线了，前几天用手机申请了一笔贷款，分分钟到账啊！”近日，记者来到建行鹤壁分行某营业网点，听到市民张娜对朋友说起自己使用建行“快贷”的经历。手机“快贷”到底是啥神奇的东西，一起来听听建行工作人员的介绍吧。

手机办理只需3秒

“‘快贷’是建行推出的特色贷款产品，其在贷款额度、贷款期限、贷款年龄上有3款颇具特色的产品。目前，‘快贷’已成功登陆建行手机客户端，为新老客户提供更方便的服务。”建行工作人员介绍，客户登录建行个人手机银行首页，点击“快贷”即可实时反馈个人最高可贷款额，申请、审批、签约，3秒办完全部手续，动动手指就可完成贷款申请审批支用。

在手机上办理时，首先登录建行手机银行，点击“快贷”，进入主页面后，系统自动显示最高授信额度，然后点击申请按钮，进入借款合同。贷款期限最长可达10年，额度最高可达500万元，可用于消费，也可用于资金周转；同时还款方式灵活，随借随还、等额本息还款、等额本金还款或按期付息分期还款法，满足借款人不同还款需求。



中国建设银行鹤壁分行 (■)

3种特色产品 满足不同金融需求

“目前，‘快贷’分为3种产品，其中，‘快e贷’产品依靠全流程线上操作，几分钟后完成所有贷款手续，不需要到实体网点便可完成贷款申请流程，最高可贷额度为50万元，贷款期限最长1年，还款后额度还可以循环用，十分方便。‘质押贷’与‘快e贷’不同，‘质押贷’不仅有全流程线上操作，还可以在网上银行或手机银行申请后，线下将自己的质押物交付给建行后获得贷款额度。该产品可以用本外币定期储蓄存款、储蓄国债(电子式)、记账式国债、保本型个人理财产品、建行代保管的实物黄金作为质押物，贷款额度最高可达100万元，期限最长1年。”该工作人员说。

记者了解到，“融e贷”在网上申请审批通过后，需要借款人到建行网点签订借款合同。贷款期限最长可达10年，额度最高可达500万元，可用于消费，也可用于资金周转；同时还款方式灵活，随借随还、等额本息还款、等额本金还款或按期付息分期还款法，满足借款人不同还款需求。

公 告

根据《中华人民共和国劳动合同法》第39条第二款相关规定及《河南能源化工集团有限公司员工奖惩暂行规定》第三十九条第二款第七条规定，经鹤煤双祥分公司研究同意，决定与以下我单位52名长期旷工人员解除或终止劳动合同关系，请下列人员自公告发布之日起60日内到鹤煤公司双祥分公司人力资源科办理相关离矿手续，特此公告。名单如下：

李川 郝银堂 查胜庭 赵江涛
王江波 王学利 王胜利 王秀国
乔李东 刘帅帅 梁五洲 张梦帆

2015年10月30日